Datenschutz-Informationspflichten gem. Art. 13 DSGVO

zur Erhebung von personenbezogenen Daten durch die

Gemeinde Bad Ditzenbach für

- Integrationsmanagement -

Name und Kontaktdaten (des Verantwortlichen)

Gemeinde Bad Ditzenbach Bürgermeister Hauptstraße 40 73342 Bad Ditzenbach

Telefon: +49 7334 9601-0 Mail:info@badditzenbach www.badditzenbach.de

Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten

Den Datenschutzbeauftragten der Gemeinde Bad Ditzenbach erreichen Sie per E-Mail unter: datenschutz@badditzenbach.de

Zwecke und Rechtsgrundlagen der Datenverarbeitung

Die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten werden aufgrund von Art. 6 Abs. 1 Buchstabe a DSGVO in Verbindung mit Art. 4 Nr.11 DSGVO zum Zweck der Evaluation des Integrationsmanagements, der Erstellung eines persönlichen Integrationsplans sowie nach Wunsch zur Vermittlung und Unterstützung bei Behörden und Institutionen erhoben und verarbeitet.

Empfänger der Daten

Ihre Daten werden an Auftragsverarbeiter, an Dritte, sofern dies bei der Klärung ihrer Belange nötig ist sowie in anonymisierter Form an die mit der Evaluation beauftragten Institute weitergegeben.

Übermittlung in Drittländer

Eine Übermittlung in Drittstaaten erfolgt nicht.

Speicherdauer der Daten

Ihre Daten werden nach der Erhebung für bis zu 2 Jahre nach Beendigung des Integrationsmanagements gespeichert.

Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung

Betroffene Personen haben folgende Rechte, wenn die gesetzlichen und persönlichen Voraussetzungen erfüllt sind:

- Recht auf Auskunft über die verarbeiteten personenbezogenen Daten
- Recht auf Berichtigung unrichtiger Daten
- Recht auf Löschung oder Einschränkung der Datenverarbeitung
- Recht auf Widerspruch gegen die Datenverarbeitung wegen besonderer Umstände
- Recht auf Widerruf einer erteilten Einwilligung

Erforderlichkeit der Datenbereitstellung

Die Gemeinde Bad Ditzenbach benötigt Ihre Daten, um Ihnen eine umfassende und individuelle Beratung sicherstellen zu können. Alle Angaben sind freiwillig und Sie können jederzeit eine Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung verlangen.

Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde

Gemäß Artikel 77 DSGVO haben Sie das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde, wenn Sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung der Sie betreffenden personenbezogenen Daten gegen die DSGVO oder das BDSG verstößt. Die Kontaktdaten der für uns zuständigen Aufsichtsbehörde lauten:

Die Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit Baden-Württemberg

Postfach 10 29 32 - 70025 Stuttgart; Tel.: 0711/615541-0 E-Mail: poststelle@lfdi.bwl.de